
Исх. №СП-04/9567 от 28.06.2019 г.

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан поступила жалоба ООО «ТПК Группа Товарищей» (вх. №10163/ж от
27.06.2019 г.) на действия заказчика ООО «Промсервис» при проведении
конкурентного листа с переторжкой №309523 на электронной торговой площадке
Onlinecontract.ru.

Антимонопольный орган наделен полномочиями по рассмотрению жалоб на
действия (бездействие) субъектов контроля при осуществлении закупок товаров,
работ, услуг в соответствии с требованиями федерального закона от 18.07.2011 №
223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
(далее – Закон о закупках), которые рассматриваются в порядке, установленном
статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-Ф3 «О защите конкуренции»
(далее – Закона о защите конкуренции).

Таким образом, процедура рассмотрения жалоб в отношении заказчиков,
закупочная деятельность которых регулируется Законом о закупках,
осуществляется контрольным органом в сфере закупок в порядке,
регламентированном статьей 18.1 Закона о защите конкуренции.

Закон о закупках распространяется на закупочную деятельность субъектов,
указанных в части 2 статьи 1 Закона о закупках.

Вместе с тем, ООО «Промсервис» (1658202142, 420034, Республика Татарстан,
город Казань, улица Тверская, дом 3, офис 1031) не относится к юридическим
лицам, указанным в части 2 статьи 1 Закона о закупках, так как не является
государственной корпорацией, компанией, публично-правовой компанией,
субъектом естественной монополии, организацией, осуществляющей
регулируемые виды деятельности, автономным, бюджетным учреждением
государственным или муниципальным унитарным предприятием.

Согласно выписке из Единого государственного реестра юридических лиц,
учредителем организации является физическое лицо, следовательно, в уставном
капитале организации доля участия Российской Федерации, субъекта Российской
Федерации, муниципального образования отсутствует.

Таким образом, у антимонопольного органа отсутствуют правовые основания для
рассмотрения жалобы в порядке, установленном статьей 18.1 Закона о защите
конкуренции.

<…>                                                                                                   [должностное лицо]


